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INFORME DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO
DO INCQS PARA HOMOLOGAÇÃO DOS CANDIDATOS A DIRETOR DO INCQS
 
No dia 18 de junho de 2018, o Conselho Deliberativo do INCQS reuniu-se em sessão extraordinária para apreciar a documentação dos candidatos a diretor do INCQS, deflagrado para o período de 2018 a 2020.
 
O CD após ouvir a manifestação favorável da Comissão Eleitoral do INCQS quanto aos requisitos exigidos aos candidatos para habilitação às suas candidaturas e proceder à análise da documentação, aprovou de forma unânime e homologou assim a candidatura dos servidores Antonio Eugenio Castro Almeida e Claudia Maria da Conceição, postulantes ao cargo eletivo acima descrito.
 
Vice-Diretor de Gestão e Desenvolvimento Institucional
 
A reunião foi presidida pelo servidor Charles da Silva Bezerra, vice-diretor de Gestão e Desenvolvimento Institucional do INCQS  e contou com a presença dos membros natos, eleitos e suplentes do Instituto, exceto pelas ausências justificadas de Octavio Augusto França Presgrave, Celia Maria Carvalho Pereira Araújo Romão e Maria Aparecida Affonso Boller, além dos membros integrantes da Comissão Eleitoral do INCQS, as servidoras Silvana do Couto Jacob, Katia Christina Leandro e Maria Elizabeth Pereira Paz. Os doutores Juliano Carvalho de Lima e Valcler Rangel Fernandes acompanharam a reunião como representantes da Presidência da Fiocruz neste processo eleitoral.
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